ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту решения от 13.11.2020г. №4-36-1 

Новодарковичского сельского Совета народных депутатов

«О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год 
и на плановый период 2022 и 2023 годы»

пос. Новые  Дарковичи                                              от « 14 » декабря  2020 г.

Публичные слушания 

назначены:                       решением Новодарковичского сельского Совета    

                                            народных депутатов от 13.11.2020 г.  № 4-36-1

Организатор:                   Новодарковичская сельская администрация
Дата проведения:            14  декабря  2020 г.   

Время проведения:         11 час. 00 мин. 
Место проведения:         Брянская область, Брянский район, 

                                            пос. Новые Дарковичи, д.3а,  

                                            здание сельского Дома Культуры  

Присутствовали:             34 человека
         Председательствовал:   Трофимов В.Г. – глава Новодарковичского сельского 
                                                                                  поселения
         Секретарь:                       Кузнецова Т.А.
Повестка:
Проект решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское 

поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на 

плановый период 2022 и 2023 годы»
         СЛУШАЛИ: Трофимова В.Г. - председателя публичных слушаний, о проекте 

решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на 

плановый период 2022 и 2023 годы», рассмотренным сельским Советом народных депутатов 13.11.2020 г.
 - Согласно  заключения Контрольно-счетной палаты Брянского района и проведенной экспертизы на проект решения Новодарковичского сельского Совета народных депутатов ««О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» - при разработке и принятии бюджета поселения на очередной финансовый год и плановый период  исполнительными органами местного самоуправления соблюдено бюджетное и иное законодательство РФ.
СЛУШАЛИ: Денисову Н.А. – главного бухгалтера Новодарковичской сельской 

администрации, проект решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» с учетом замечаний и недостатков, указанных в заключении КСП Брянского района.        
ВЫСТУПИЛ: Москоленко А.И. – глава Новодарковичской сельской администрации:  

- Сформированный решением Новодарковичского сельского Совета народных депутатов от 13.11.2020 г. №4-36-1 оргкомитет осуществлял организационную работу по подготовке и проведению публичных слушаний в соответствии с «Положением по проведению публичных слушаний в Новодарковичском сельском поселении».

Объявление о публичных слушаниях было размещено на информационных стендах поселения  и  в местах массового скопления граждан; материалы проекта и объявление о публичных слушаниях были опубликованы в  печатном «Сборнике» нормативно-правовых актов Новодарковичского сельского Совета народных депутатов № 39/2020 от 14.11.2020 г., размещенном для ознакомления в сельской администрации, в сельской библиотеке, в сельском доме Культуры, в сельском Совете народных депутатов;  материалы проекта и объявление о публичных слушаниях были размещены на официальном сайте Новодарковичской сельской администрации в телекоммуникационной сети «Интернет»  http://novodarkovichi.ru/.       

Предложения по проекту нормативно - правового акта «О бюджете муниципального 

образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района 

Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» в письменном виде принимались оргкомитетом по подготовке и проведению публичных слушаний до   14.12.2020 г.  по адресу: Брянский район, пос. Новые Дарковичи, д. 3 - А, Новодарковичская сельская администрация; контактные телефоны/факс: 8(4832) 40-55-43; 8(4832) 40-55-42.       
Предложения и замечания от граждан, принявших участие в рассмотрении проекта решения публичных слушаний и граждан, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания, от иных участников рассмотрения проекта публичных слушаний за период 14.11.2020 г. – 14.12.2020 г.    

не зарегистрированы.
ВЫСТУПИЛИ:   Кузнецова Т.А. – депутат по Дарковичскому избирательному округу №7,  Левичева Л.В. – депутат по Дубровскому избирательному округу №10,  Дыбко П.М. – депутат по Новодарковичскому избирательному округу №2, 

Кравчишин М.И. – депутат по Новодарковичскому избирательному округу №5 - 
- с предложением одобрить проект решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы» с учетом замечаний, указанных в заключении КСП.

Рассмотрев представленные материалы, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новодарковичского сельского поселения,   

 предложено: 

Одобрить проект решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы». 
ВЫСТУПИЛА: секретарь публичных слушаний Кузнецова Т.А. с уточнением предложений, оставшихся в итоговом документе после рассмотрения вопроса публичных слушаний и об отсутствии желания эксперта изменить или отозвать свои предложения и рекомендации. Уточнила, не произошло ли дополнительное изменение позиций участников публичных слушаний перед окончательным принятием итогового документа.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 34 человека, «Против» -  нет; «Воздержались» - нет.

         В ходе обсуждений (голосования) по проекту решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы»
РЕШИЛИ:
1. Одобрить проект решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы».

2. Предложения, рекомендации к проекту решения «О бюджете муниципального образования Новодарковичское сельское поселение Брянского муниципального района Брянской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы», оставшиеся в результате обсуждения на публичных слушаниях без изменения и поступившие в ходе обсуждения дополнения направить в Новодарковичский сельский Совет для рассмотрения и принятия решения.

3. Итоговый документ публичных слушаний опубликовать, разместить на официальном сайте Новодарковичской сельской администрации в телекоммуникационной сети «Интернет».
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                           В.Г.Трофимов
Секретарь                                                                                                     Т.А.Кузнецова 
